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Виконати контрольну роботу.
Контрольну роботу оформити на подвійному аркуші і зберігати вдома.
Виконати і надіслати фото контрольної на mvmboremets@gmail.com  до 02.04.2020 року.
І варіант – Біренс К., Дяк Ю., Мамчур Д.
ІІ варіант – Айвазян Є, Гринюк Н., Максимчук М., Рябущиць В. 
ІІІ варіант - Гнатюк О., Михальчук Д., Сидорук А.
ІVваріант - Волянюк І., Мамчур К., Тимощук П.



7 клас                         Тиск твердих тіл рідин і газів. Сила Архімеда.                                І варіант
1. За яким виразом можна визначити тиск твердого тіла на горизонтальну поверхню?




[image: C:\Users\Asus-PC\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\img637.jpg]А)         Б)               В)                 Г) 
2. Для вимірювання атмосферного тиску використовують …
А) Барометри;           Б) Манометри;                 В) Альтиметри;          Г) Динамометри.
3. Трубки, зображені на малюнку 1 мають достатню довжину для проведення досліду Торрічеллі. При відтворенні цього досліду рівень ртуті буде …
А) Найвищим в трубці 1;                       Б) Найвищим в трубці 3;
В) Однаковим в усіх трьох трубках;    Г) найнижчим у трубці 2.
4. Яка сила спричинить тиск 2 кПа, на поверхню площею 0,8 м2 ?
5. Яка площа поверхні, якщо тіло масою 40 кг своєю вагою чинить тиск 400 кПа?
6. Після розвантаження прямокутної баржі довжиною 30 м і шириною 10 м  її  осадка зменшилась на 40 см. Визначити вагу вантажу, який зняли з баржі? Густина води 1000 кг/м3.
7. Приклавши до поршня гідравлічної машини площею 8 см2 силу 100 Н , на другому поршні підняли вантаж масою 8 тон.  Яка площа другого поршня?







7 клас                            Тиск твердих тіл рідин і газів. Сила Архімеда.                         ІІ варіант
1. За яким виразом можна визначити тиск рідини на дно і стінки посудини?




А)         Б)               В)                 Г) 
[image: C:\Users\Asus-PC\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\img639.jpg]2. Висотні будинки мають широкий фундамент для …
А) Зменшення тиску на грунт;               Б) Зменшення сили тиску на грунт;
В) Збільшення тиску на грунт;               Г) Збільшення сили тиску на грунт.
3. У якому випадку правильно зображено положення олії в сполучених посудинах?
А) У випадку 1;            Б) У випадку 2;
В) У випадку 3;            Г) У всіх трьох випадках. 
4. Яка густина рідини, якщо її шар висотою 80 см чинить тиск 6400 Па?
5. Якої маси тіло спричинить тиск 4 кПа, діючи на поверхню площею 0,4 м2 ?
6. Якої маси вантаж можна підняти гідравлічною машиною, якщо до поршня площею 10 см2 прикласти силу 150 Н? Площа другого поршня 250 см2.
7. Яка маса шматка міді повністю зануреного у воду, якщо на нього діє сила Архімеда 10 Н? Густина міді 8900кг/м3, густина води 1000 кг/м3.




7 клас                       Тиск твердих тіл рідин і газів. Сила Архімеда.                             ІІІ варіант
1. За яким виразом можна визначити силу Архімеда, що діє на занурене в рідину тіло?
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2. Для вимірювання тиску рідин використовують …
А) Барометри;           Б) Манометри;                 В) Альтиметри;          Г) Динамометри.
3. На яку з трьох однакових кульок занурених в рідину на різну глибину (малюнок 1) діє більша сила Архімеда?
А) На кульку 1;                       Б) На кульку 2; 
В) На кульку 3;                       Г) На всі три кульки однакова.
4. Яка площа горизонтальної поверхні, якщо сила 5 кН діючи перпендикулярно до неї, спричинила тиск 2 кПа?
5. Яка площа поверхні, якщо тіло масою 40 кг своєю вагою чинить тиск 400 кПа?
6. Після розвантаження прямокутної баржі довжиною 80 м і шириною 20 м  її  осадка у прісній воді зменшилась на 20 см. Визначити вагу вантажу, який зняли з баржі? Густина води 1000 кг/м3.
7. Приклавши до поршня гідравлічної машини площею 8 см2 силу 100 Н , на другому поршні підняли вантаж масою 8 тон.  Яка площа другого поршня?


7 клас                         Тиск твердих тіл рідин і газів. Сила Архімеда.                                ІV варіант
1. За яким виразом можна визначити тиск рідини на дно і стінки посудини?




А)         Б)               В)                 Г) 
2. Висотні будинки мають широкий фундамент для …
А) Зменшення тиску на грунт;                           Б) Зменшення сили тиску на грунт;
[image: C:\Users\Asus-PC\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\img641.jpg]В) Збільшення тиску на грунт;                          Г) Збільшення сили тиску на грунт.
3. Яка із рибин, зображених на малюнку 1, зазнає найбільшого тиску води?
А) Рибина 1;            Б) Рибина 2; 
В) Рибина 3;            Г) Всі три рибини зазнають однакового тиску. 
4. Якої висоти шар ртуті чинить тиск 272 кПа? Густина ртуті 1600 кг/м3.
5. На поверхню якої площі, спричинить тиск 8 кПа тіло масою 40 кг, діючи своєю вагою?
6. Яка площа поршня гідравлічної машини, якщо діючи на нього із силою 500 Н, на іншому поршні, площею 400 см2, піднімають тіло масою 2 тони?
7. Яка маса шматка алюмінію повністю зануреного у воду, якщо на нього діє сила Архімеда 200 Н? Густина алюмінію 2700кг/м3, густина води 1000 кг/м3.
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